Вариант I
1) Выполнить сложение, выбирая удобный порядок действий:
а) 695 + 2305 + 57908;				б) 89716 + 9688 + 312.

2) Точка Х лежит между точками А и В. Выполните чертеж и вычислите длину отрезка АВ, если АХ = 39 мм и ХВ = 17 мм.

3) Разложите по разрядам числа:
а) 32507;					б) 18703205003.

4) Выполните действия, используя свойства вычитания:
а) (2593 +1389) – 1593;				в) 3697 – (2697 + 899);
б) (4597 +3899) – 3899;				г) 9543 – (3989 + 1543).

5) Модель телебашни состоит из трёх блоков. Высота нижнего блока 1 м 05 см, среднего – на 15 см короче нижнего. Какова высота верхнего блока, если высота модели 3 м?

6) Выполните вычитание:
а) 7002065440 – 6919278416;		б) 9000551000 – 8667395.

7) При сложении двух четырёхзначных чисел получилось четырёхзначное число. Известно, что если сложить первую и последнюю цифры первого слагаемого, то получится 5. Какой цифрой оканчивается первое слагаемое, если второе слагаемое начинается с цифры 8?

Вариант II
1) Выполнить сложение, выбирая удобный порядок действий:
а) 302 + 58758 + 1698;				б) 197 + 2414 + 47586.

2) Точка Y лежит между точками А и В. Выполните чертеж и вычислите длину отрезка АВ, если АY = 43 см и YВ = 38 см.

3) Разложите по разрядам числа:
а) 45308;					б) 253605814022.

4) Выполните действия наиболее простым способом, используя свойства вычитания:
а) (8978 + 2859) – 1859;				в) 5836 – (2836 + 989);
б) (4937 +3887) – 4937;				г) 8381 – (1623 + 6381).

5) Доспехи средневекового рыцаря весят 27 кг 500 г, а меч на 18 кг 400 г легче. Сколько весит щит, если полное вооружение рыцаря весит 50 кг?

6) Выполните вычитание:
а) 8003096320 – 7838107048;		б) 3500400300 – 5897564.

7) При сложении двух четырёхзначных чисел получилось четырёхзначное число. Первое слагаемое начинается с цифры 8, а во втором слагаемом сумма первой и последней цифр равна 7.  Какова последняя цифра второго слагаемого?
